



基隆南區扶輪社社刊

Rotary Club of Keelung South Weekly



例會時間：每週六中午 12：30

例會地點：基隆市成功二路 47 號 8 樓(嘉仕館)

E-mail：ks321@ms61.hinet.net

TEL：02-24220404 FAX：02-24270956

社長：林宜南

秘書：謝清正

社長當選人(行政管理主委)：白明鈿

副社長：袁倫熹

司庫：李聰雄

領唱：楊士勇

聯誼：陳慶宏

出席：黃期田

社員主委：簡火土

服務計劃主委：李和永

扶輪基金主委：黃期田

公共關係主委：蔡財源

今日例會節目

日期：100 年 3 月 26 日(星期六)

第 2461 次例會

節目：例會

下週例會節目預告

日期：100 年 3 月 31 日(星期四)

第 2462 次例會

節目：授證 48 週年紀念慶典暨女賓夕

]]]]]]]]]]]]例會紀要]]]]]]]]]]]]

{ …2011 年 3 月 11 日星期五(日本時間 14 時 46 分 23 秒)日本東北地方太平洋近海發生大地震；發生地點於日本東北地方外海三陸沖區域的一次矩震級規模 9.0 大型逆衝區地震，震央位於宮城縣首府仙台市外海，震源深度測得數據為 24.4 公里(15.2 英里)，並引發高達 10 米的海嘯。此次地震是日本有觀測紀錄以來規模最大的地震。日本氣象廳將本地震命名為『平成 23 年東北地方太平洋沖地震』。

{ …日本首都東京在地震中的有感晃動時間長達 5 分鐘，並有建築物著火。東京近郊千葉縣市原市的科斯莫(COSMO)石油公司千葉煉油廠亦因地震導致廠區內數個儲油槽爆炸引發大火。而東京都內地下鐵和周圍鐵路交通也因地震所造成的設施損害而暫行運作許久，導致許多居民留宿在臨時搭建的避難所或車站中。地震導致東京鐵塔塔頂的天線歪斜，除強震海嘯災難外，暴風雪、核安危機更接踵而來。

{ … 日本東北地域太平洋沿岸及北海道東部沿岸都受到了海嘯的侵襲，高度最高達 10 公尺，沿海地區遭到毀滅性的破壞。氣仙沼市漁船用油槽被捲倒引發大火，燃燒物隨浪潮漂流，全市在一時內陷入火海並延燒多時。宮城市市區在海嘯侵襲後造成嚴重水災，多數居民被迫撤離。位於日本東北地區福島縣的核電廠機組故障，引發輻射核塵外洩等世界各國耽心核安事件。

{ … 世界許多國家對日本在這次大地震中表現出來冷靜和有序表示驚訝。日本民眾在突如其來的地震面前反應平靜，疏散迅速，展現出這個地震多發國家在應對地震災情時的訓練有素，儘管面對親人失散或死亡都表現堅毅令人敬佩。

{ … 而 3 月 11 日剛好是基隆分區六社 2010~2011 年度第三次聯合例會，氣象局發布海嘯警報基隆市停班停課，因而臨時取消了本次聯合例會。所以今日例會是本社 3 月份首次在嘉仕館召開的例會。

{ … 社長林宜南照例敲響鐘聲揭開例會的程序，陳慶宏 PP 領唱後接著聯誼，藉聯誼時間全體社友們衷心獻上遙遠的祝福，希望日本國度子民及締盟三姐妹社一切均安。

{ … 社長林宜南表示：在 3 月 11 日地震當天就委請秘書謝清正 PP 與日本三姐妹社聯絡，當晚只和伊勢社、蒲郡社聯絡上，到了隔日早上

9 點再度與蕨社聯絡上，日方姐妹社告知秘書 Johnny PP 一切均安，並感謝本社關懷情誼。社長同時也感謝黃建智 PP 用日語和日本三姐妹社聯繫再次表達本社關懷情意。

{ … 愛心無國界-經查閱民國 88 年度社刊(本社第 37 屆)本國 921 大地震資料：日本三姐妹社發揮盟誼曾捐獻給本社賑災款項：分別為伊勢社日圓 \$50 萬元、蕨社日圓 \$30 萬元、蒲郡社日圓 \$25 萬元，本社在當年 11 月理事會中決議：將收到捐款悉數匯入內政部賑災專戶。林宜南社長表示：此事將於理事會議中討論，如何發揮人溺己溺扶輪大愛的精神，來表達本社對日本姐妹社的盟誼。

{ … 甘清良 PP 及黃期田 PP 到宜蘭參加 2011~2012 年度地區團隊訓練會，今日糾察請黃建智 PP 代理；出席則請王東山 PP 代理。

{ … 黃大銘 PP 在會中提供很多關於核能輻射對人體造成傷害的寶貴資訊讓與會社友瞭解。並表示日本三姐妹社當年對台灣 921 大地震表達隆情厚誼，分別捐獻賑災款給本社，這次日本發生大地震我們理當捐獻賑災款回報才合禮數。

{ … 代理秘書李庶淵社友報告：1. 原訂 2010~11 年度基隆分區六社第三次聯合例會在 100 年 3 月 11 日（星期五）晚間假長榮桂冠酒店三樓彭園會館舉辦，因日本大地震

基隆市政府發佈海嘯警報停班停課,臨時決議延期擇日再舉行。2. 本社 3 月份女賓夕生日婚慶聯誼活動更改日期延後到3月31日(星期四)與授證紀念慶典一併舉辦。提醒全體社友 3 月 26 日(星期六)例會更改時間在中午例行舉行。{...例會在司庫李聰雄社友湊整紅箱及報告後,社長林宜南鳴鐘閉會。接著召開 3 月份理事會。

2010~2011 年度基隆分區
助理總監暨地區副秘書及社長盃
高爾夫球聯誼賽花絮 100.3.20



基隆中區社變更例會時間啟事
基隆中區扶輪社原例會時間為每星期五晚上 18:30 至 20:00 自 100 年 7 月 1 日起變更例會時間為每星期三中午 12:30 至 14:00 召開

日本蕨姐妹社來鴻

基隆南ロータリークラブ

會長 林 宜南 様

前略、この度は貴クラブの48周年にあたり、記念式典へのご丁寧なる招待状を頂きまして誠にありがとうございます。

しかしながら3月11日の午後に日本国内において大きな地震災害が発生しました、その影響による対応のために、残念ながらご期待に添えるべく訪台及び式典への出席が出来なくなり、心からお詫び申し上げます。

貴クラブの48周年の記念行事が盛大に行われることを祈念しております。

敬具

平成23年3月15日

蕨ロータリークラブ

會長 高松良典

幹事 野口正人

国際奉仕委員会

委員長 小林典郎

請各社發揮「人溺己溺」精神，募集金錢

幫助日本東北地區地震受災居民重建家園 國扶時字第091號

- 一、日本東北地區宮城縣外海於2011年3月11日下午1時46分(台灣時間下午2時46分)發生芮氏規模8.9級強大地震，引發大海嘯侵襲太平洋沿岸地區，其損害慘重程度已創下百年來的記錄，造成日本嚴重災情，故不論政府、各大民間社團、企業等均發起賑災活動。
- 二、台灣扶輪與日本扶輪過去同屬一扶輪地域，姊妹社締結及文化交流頻繁，情誼一向深厚；台灣過去有921震災，近年則有88水災，皆曾蒙受日本扶輪各界迅速馳援，珍貴情誼，銘記在心。
- 三、扶輪社友各種賑災活動一向不落人後，早已獲得很好聲譽，祈望3490

